	Trường Tiểu học Hùng Vương 
Lớp: 4/
Họ và tên học sinh: ....................................................  
	Bài ôn tập
Môn: Toán  



I. TRẮC NGHIỆM:
            Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng(bài 2, bài 4, bài 5)
Bài 1: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
   

   ngày = …..  giờ                                                            7 000 315 m2  = …… km2 ....... m2  

 5050 kg   = …… tấn ...kg                                            thế kỉ = .............năm
Bài 2:    của 30m là: ……………
	A. 6
	B. 12m 
	C. 6 m
	D. 30 m


Bài 3:     Nối cột A và cột B sao cho thích hợp:
	A
	B

	Diện tích hình bình hành
	S= a x b ( a: cạnh đáy, b: đường cao)

	
	S= (a+b) : 2 ( a: cạnh đáy, b: đường cao)

	Diện tích hình thoi
	S= a x b ( a: độ dài đường chéo thứ nhất, b: độ dài đường chéo thứ hai)

	
	S= (a x b) : 2 ( a: độ dài đường chéo thứ nhất, b: độ dài đường chéo thứ hai)


 Bài 4: X + 250  = 45 x 10. X=?
   A.   X = 200             B. X= 495                            C.  X= 790 	        D. X = 350
Bài 5:  Phân số nào sau đây bé hơn 1:




A. 			B. 			C. 			D. 
TỰ LUẬN:

Câu 6:Một hình thoi  có độ dài các đường chéo là  cm và . Tính diện tích hình thoi đó.

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 7: Mẹ hơn con 27 tuôi. Sau 3 năm nữa tuổi mẹ sẽ gấp 4 lần tuổi con. Tính tuổi của mỗi người hiện nay.
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


ĐÁP ÁN
I. TRẮC NGHIỆM
	Bài 1
	4 giờ                            7km2 315m2  

5050 kg   = 5 tấn 50kg                                            thế kỉ = 20năm

	Bài 2
	B

	Bài 4
	A

	Bài 5
	D


Bài 3:     Nối cột A và cột B sao cho thích hợp:
	A
	B

	Diện tích hình bình hành
	S= a x b ( a: cạnh đáy, b: đường cao)

	
	S= (a+b) : 2 ( a: cạnh đáy, b: đường cao)

	Diện tích hình thoi
	S= a x b ( a: độ dài đường chéo thứ nhất, b: độ dài đường chéo thứ hai)

	
	S= (a x b) : 2 ( a: độ dài đường chéo thứ nhất, b: độ dài đường chéo thứ hai)



II. TỰ LUẬN:
Bài 6:                      Bài giải:
[bookmark: _GoBack]Diện tích hình thoi đó là:	
 =  m2  
Đáp số:  m2  
Bài 7: 


	Tóm tắt:?tuổi

 27 tuổi 

	

	


Tuổi con: 
? tuổi               m


Tuổi mẹ:
	
	
	
	

	
	
	
	



	Bài giải:
Theo sơ đồ, hiệu số phần bằng nhau là:
4 – 1 = 3 (phần)
Tuổi của con sau 3 năm nữa là: 
27 : 3 x 1 = 9 ( tuổi)
Tuổi của con sau 3 năm nữa là: 
27 + 9 = 36 ( tuổi)
Tuổi của con hiện nay là: 
9 – 3 = 6 ( tuổi)
Tuổi của mẹ hiện nay là:
36 – 3 = 33 ( tuổi) 

Đáp số: con: 6 tuổi
Mẹ: 33 tuổi
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